
 

 

   :ولالتمرين الأ

 :قام كل من أحمد و علً بسحب خمس كرات تحمل كل كرة عددا نسبٌا كما هو موضح فً الجدول التالً 

 1السحب  2السحب  3السحب  4السحب  5السحب 

  A نقاط أحمد 16+ 13- 5,5- 6+ 12,5+

  Bنقاط علً 17- 14+ 16,5+ 4- 2,5-

 

 ..……+…+…=Aمجموع النقاط التً تحصل علٌها أحمد A أحسب  (1

 ..…+…+…=Bمجموع النقاط التً تحصل علٌها علً B أحسب      

 .من الذي تحصل على أقل عدد من النقاط ؟علل  (2

  . ..…………=A-Bأحسب الفرق بٌن المجموعٌن  (3

 
 : ثانيالتمرين ال

  : O(0,0) و مركزه 1cmعلى معلم متعامد و متجانس للمستوي وحدته 

  .T(-3 ;0)و R(3 ;0) : علم النقطتٌن  (1

  .OR و نصف قطرها O التً مركزها (C)أنشئ الدائرة  (2

 . نقطتً تقاطع الدائرة مع محور التراتٌب Uو  S سم  (3

  ؟Uو   S ما هً احداثًٌ النقطتٌن  (4

 . ؟علل RSTUما طبٌعة الرباعً  (5

 

 :التمرين الثالث

EFG مثلث قائم فً النقطة F.  

 . على الترتٌبG بالنسبة للنقطة F و E نظٌرتً النقطتٌن L و kأنشئ النقطتٌن  (1

 . ؟ علل  GKLما طبٌعة المثلث  (2

  .(KL)//(EF)بٌن أن  (3

 

 

 2020/2021:  السنة الدراسية-                                        تلمسان – عاصيمي إسماعيلمتوسطة 

 (سا2)ساعتان: المدة     متوسط                                                      الثانية: المستوى

 الثاني في مادة الرياضيات فصللاختبار ا

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2am.ency-education.com



 

 :الوضعية الإدماجية

ABCDقطعة أرض مستطٌلة الشكل مجزأة كما هو موضح فً الشكل . 

 

 

 

 

=  𝐶𝐷𝑀 بٌن أن (1 30°  .  

 .علل  .  𝐵𝑀𝐷 أوجد قٌس الزاوٌة  (2

قام صاحب الأرض بزراعة   (3
3

4
 . قمحا AMD  من مساحة الجزء 

 .أوجد مساحة الجزء المزروع قمحا

  .MBCDأحسب مساحة الجزء  (4

 

 

 ** عطلة سعيدة**
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